



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
СОРОК ВОСЬМА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 20.06.2024
с. Миколаївка

№ 09

Про внесення змін до Програми «Фінансової підтримки та розвитку комунальних некомерційних підприємств Миколаївської сільської ради Сумського району по наданню первинної медичної допомоги населенню на 2024 рік», затвердженої рішенням сорок другої позачергової сесії восьмого скликання від 07.12.2023 № 17

Відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», висновку постійної комісії з питань місцевого самоврядування, соціально-економічного розвитку громади, планування місцевого бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі, реалізації державної регуляторної політики, **сільська рада вирішила:**

Внести зміни та доповнення до Програми «Фінансової підтримки та розвитку комунальних некомерційних підприємств Миколаївської сільської ради Сумського району по наданню первинної медичної допомоги населенню на 2024 рік», а саме:

1.1. Внести зміни до Плану заходів фінансової підтримки по комунальному некомерційному підприємству Миколаївської сільської ради «Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини с. Постольне», а саме:

1.1.1. заходи Програми пункту 7 збільшити на 12 765,00 грн. та викласти його в такій редакції:

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строка фінплану	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, грн.		
					«АЗПСМ с. Постольне»	«АЗПСМ Різдва Пресвят ої Богородиці»	Разом
1.	Витрати на комунальні послуги та енергоносії	Витрати на електроенергію	200	Бюджет Миколаївської сільської ради	175 295		

2. Керівнику комунального некомерційного підприємства врахувати у подальшій роботі Додаток 2 до Програми «План заходів програми фінансової підтримки та розвитку комунальних некомерційних підприємств Миколаївської сільської ради «АЗПСМ Різдва пресвятої Богородиці» та «АЗПСМ с. Постольне» з місцевого бюджету на 2024 рік» із зазначеними у цьому рішенні змінами.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію із соціальних питань, забезпечення законності та правопорядку, депутатської діяльності та етики, освіти, охорони здоров'я, культури та спорту

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ